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		Anfang des Monats waren wir mit 19 Leistungsschülerinnen bei der Weltmeisterschaft, dem Dance World Cup, in San Sebastián, Spanien. Es war für uns alle eine unglaubliche Erfahrung, so viele tolle Tänzer zu sehen und uns in so großen internationalen Starterfeldern zu messen. Wir sind stolz und happy über unsere Ergebnisse, denn wir konnten fast immer im oberen Drittel mithalten!
Noch wichtiger als alle Platzierungen sind die Erlebnisse und Freundschaften, die in dieser Woche entstanden sind - wir sind dankbar, diese wunderschöne Reise gemeinsam mit unseren Kooperationspartnern und Freunden vom Tanzhaus Wuppertal und der Ballettschule International Solingen erlebt zu haben! Wir freuen uns über unsere gute Zusammenarbeit und auf die weiteren zukünftigen Projekte mit euch!


Hier unsere Ergebnisse im Überblick:

3. Platz und Bronzemedaille Kinder Small Group Contemporary: Kooperation mit Tanzhaus Wuppertal, Ballettschule International Solingen und Tanzfabrik Düren, Choreografie: Luca Völkel und Kristopher Zech
9. Platz Mini Small Group Jazz and Show Dance: Minis Leistungsgruppe, Choreografie: Lisa Schreer
11. Platz Mini Duo/Trio Jazz and Show Dance: Emily Gehmlich und Viktoria Ziaja, Choreografie: Lisa Schreer
13. Platz Kinder Solo Street Dance: Lilly-Mae Lieder, Choreografie: Kim Göbbels
15. Platz Kinder Small Group Jazz and Show Dance: Diversity, Choreografie: Lisa Schreer, Kooperation mit Bert-Brecht-Gymnasium Dortmund
17. Platz Junior Solo Ballett any Style: Alexa Lipphardt, Choreografie: Luca Völkel
18. Platz Mini Solo Lyrical and Contemporary: Lara Irlbacher, Choreografie: Lisa Schreer
20. Platz Kinder Solo Lyrical (von 83!): Undrakh Boldbaatar, Choreografie: Lisa Schreer
22. Platz Junior Solo Jazz: Alexa Lipphardt, Choreografie: Lisa Schreer
22. Platz Kinder Duo/Trio Jazz and Show Dance: Lotta Graupeter, Olivia Nowak und Undrakh Boldbaatar, Choreografie: Lisa Schreer
24. Platz Kinder Solo Show Dance: Olivia Nowak, Choreografie: Lisa Schreer
25. Platz Senior Small Group Contemporary: Kooperation mit Tanzhaus Wuppertal und Ballettschule International Solingen, Choreografie: Julie Martin und Ates Kaykilar
35. Platz Kinder Solo Contemporary: Nike Wöhning, Choreografie: Lisa Schreer
39. Platz Junior Solo Show Dance: Monika Baghdasaryan, Choreografie: Kristopher Zech

Auch unsere Trainerin Lisa konnte in ihrem letzten WM-Jahr mit ihren beiden Soli an der Weltspitze mithalten:
5. Platz Senior Solo Show Dance
9. Platz Senior Solo Contemporary
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           Wir nutzen Cookies auf unserer Website. Einige von ihnen sind essenziell für den Betrieb der Seite, während andere uns helfen, diese Website und die Nutzererfahrung zu verbessern (Tracking Cookies). Sie können selbst entscheiden, ob Sie die Cookies zulassen möchten. Bitte beachten Sie, dass bei einer Ablehnung womöglich nicht mehr alle Funktionalitäten der Seite zur Verfügung stehen.
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